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Több kommunista szavazat: boldog nép, erős nemzet!

Sí összeesküvés debreceni részesei! 
léi liiapli léi éwii ítélték el

Torma Kálmán eset®
(R. !■) Elöljáróban, mielőtt

vezércikkünk ránkkényszerített 
anyagára rátérnénk, meg 
állapítanunk, hogy sajnálattal lát 
iiik a választási harc hevében i 
két munkáspárt időnként adódó 
torzsalkodását. Nekünk, kommu. 
lustáknak kezdet óta az_ a gya- 
korlati munkánkkal alátámasztott 
elvünk, hogy a munkásegységre, 
demokráciánk főtámaszára úgy 
kell vigyáznunk, mint a szemünk 
fényére?" Ettől az elvtől sok, a 
demokrácián és rajtunk esett sé­
relem ellenére sem tágítottunk, 
nem is jógiink soha!

Torma Kálmán-esetéről sem szí­
vesen írunk s ezt kizárólag 

t ak azért tesszük, mert ügyének 
. személyes részén túl van egy igen 
komoly eímjelentőségű része.

Torma Kálmán, Hajdú várme­
gye alispánja — amint az a 
Néplap“ augusztus 26-i számából 

köztudomású 1 lett —, ■ belépett, a 
munkások, parasztok mellett az 
értelmiséggel is legtöbbet törődő 
partba, a Magyar Kommunista 

•Pártba, nyilatkozatában világosan 
és becsületesen tárta fel azokat 
az okokat, amiért ezt tette. Nem 
említett egyetlen rossz szót sem 
régi pártjáról s a -bevezető' rész- 
b.u •n,í - ív' gondosan ügyeltünk 
arra, hogy 'he*' bántsuk mások:' ér­
zékenységét.

Mégis a szerdai, augusztus .27-1 
„Népszaváéban Szamay Lajosnak, 
a Szociáldemokrata Párt egyik 
hajdú-biluiri listavezetőjének igen 
éles és meggondolatlan kirohaná­
sáról olvasunk. Az újságcikk 
négyhasábösari hirdeti ,a Szociál­
demokrata Párt debreceni szerve­
zetének követeléseként, hogy: 
„Torma Kálmán alispán azonnal 
mondjon le.'- Igaz, hogy maga a 
beszámoló csak a vármegyei cso­
port ülésén elhangzottakról ad 
hírt s így bizony nehéz eldönteni: 
vajjón az alispán távozását csak 
Szamay elvtárs, vagy a vármegyéi 
tisztviselők szociáldemokrata* cso­
portja, vagy testvérpártunk egész 
debreceni szervezete kívánja-e? 
A kérdésre, adott válasz nem lé­
nyeges s bennünket egyáltalán 
nem érdekel, hisz ez belügye test­
vérpártunknak. Mégis megjegyez­
zük, hogy. értesülésünk szerint, 
ebben a kérdésben sem a várme­
gyei, sem a városi szociáldemo­
krata szervezet nem döntött.

Egyszóval Szamay elvtárs véle­
ménye az: Torma Kálmánnak 
le kel! mondania az alispánságról. 
Miért? Egyszerűen azért, ifiért be­
lépett a demokrácia élenjáró, leg­
többet és legjobban dolgozó párt­
jába, a Magyar ’Kommunista 
Pártba,

Milyen jogon követeli ezt Sza­
may elvtárs? Semmilyen jo. 

gon. Mert T. Torma Kálmánt nem 
a Szociáldemokrata Párt tette ineg 
alispánnak, hanem az önkormány­
zatok rendje szerint a törvényha­
tóság választotta meg -egyhangú 
bizalommal < erre a kpmoly szak­
embert igénylő posztra; 2. ez az 
egyhangú bizalom minden párt, a 
legutóbbi két-három napig, a Szo­
ciáldemokrata Párt részérő} is 
csak fokozódott. Azért, mert 
Torma Kálmán demokratikus el­
vek szerint és jó szakemberként 
látta elfeladatát. Ügy, hogy pél­
dául a város vezetésében sem ár­
tott volna példát venni tőle; 3. a 
kormány 1030/1945, M. E. számú 
rendeletének’ 24, §-a szerint:

„Az összes választott a* paen.

na,n kinevezett önkormányzati 
tisztviselők választása és kineve- 

kell zése ideiglenes jellegű és hatályuk 
megszűnik, a_ közigazgatás végle­
ges rendezéséről szóló törvényes 
jogszabály _ hatályba lépésével. A 
közbeeső időben azonban egyes 
tisztviselőket csak törvényes fe 
gyelmi eljárás alapján lehet el. 
mozdítani.“

Torma Kálmánt tehát csak. fe­
gyelmi úton felettesei mozdíthat­
ják. el. állásából s ' mivel eddig 
erre okot nem adott, mindaddig 
alispán marad, amíg becsületesen 
és jól látja el hivatalát. Akár tet­
szik ez egyeseknek, akár nem. 
íí zamay elvtárs támadásából az 
^ derül ki, hogy Torma Kálmán 
kedd reggel óta megszűnt jó de­
mokrata és jó szakember lenni. 
Engedje meg, hogy ezt egy kissé 
furcsái jak. Ugyanis Torma elvtárs 
1945 elejétől tagja volt a Szociál­
demokrata Párt debreceni Végre­
hajtó Bizottságának és ugyancsak 
ettől a dátumtól kezdve augusz­
tus 25-éig elnöke volt a hajdúme­
gyei Végrehajtó Bizottságnak, ad­
dig a napig, amíg el nem küldte 
kilépési nyilatkozatát a Szociálde­
mokrata Pártba. Tehát •" évekig 
pártnapi előadója, vezető tagja 
volt Torma Kálmán ,a testvérpár- 
trinknák és senki sem vetette fel 
eddig a Csaba Bajtársi Egyesület­
ben viselt állítólagos tagságát. 
Nem tudjuk, menyire jók "Szamay 
elvtárs értesülései, de a mi tud- 
tunkkal .közigazgatási emberek 
nem. orvostanhallgatókból, lesznek.

Torma Kálmán a. szerdai „Nép­
szaváéból tudta meg,, hogy ő 
egyszeriben megváltozott, nem jó 
demokrata és nem jó szakember 
többé. Valószínűleg nem ő lesz az 
egyetlen, aki él fog csodálkozni 
az emberi-vélemények forgandósá- 
gán. Hiszen csak a vármegyehá­
zán Barna Elemér számvevőségi 
főnök,, dr. Kövér Ejlemér tb. já­
rási főjegyző, Acs Sándor járási 
jegyző, dr. Szőőr Zoltán megyei 
jegyző és még többen másolt is 
úgy találták, hogy a Magyar- 
Kommunista Pártban hívebben 
szolgálhatják a magyar nép ügyét. 
Vájjon az ő távozásukat is köve. 
télgetni fogják?

Megmondjuk, ez a jelenség nem 
elszigetelt, csak debreceni vagy 
hajdúmegyei. Országosan vonzódik 
a munkásság és parasztság nagy- 
tömege mellett a haladó, dolgozó 
értelmiség hozzánk. Ha már ép­
pen az alispánoknál tartunk, pél­
dául most lépett át a közeli 
Szatmár megye alispánja, dr. Gál 
Elek is a mi pártunk soraiba.

Végül térjünk rá a dolog elvi 
részére. Magyarországon a de­

mokratikus pártolt lelkiismereti 
szabadságot hirdetnek. Ki melyik 
pártban helyezkedik el, az ő dol­
ga. Mi nem szóltunk semmit arra, 
hogy Hajdú megye alispánja szo­
ciáldemokrata, — annak ellenére, 
hogy a Szociáldemokrata Párt 
1945-ben a leggyengébbnek bizo 
nyúlt a demokratikus pártok kö­
zött a Hajdúságban. Nem követel­
tük lemondását, mert láttuk, hogy 
dMiokratikusan gondolkozik és jó 
szakember. Ezzel is jó példát mu. 
tattunk arra, amit hirdetünk, hogy 
végre meg kell szűnniök az ed­
dig egészségtelenül uralkodó, 
egyedül' üdvözítő pártszempontok­
nak! Jó demokratákat és jó szak­
embereket az élre! Félre a nép 
ellenségeivel,, akár politikailag al­
kalmatlanok, akár- gazdaságilag

Szerdán folytalfa a népbíróság 
ülőn ötös 1 tanácsa a 42 vád'lot- 

ta$ bűnügy összeesküvést tárgyalá­
sát, A. bíróság kihirdette ítéletét. 
Eszerint a külön ötös tanács dr. 
Tóth János műszaki tanácsost, 
4 évi fegyházbüntetésre, 10 évi 
politikai jogvesztésre ítélték ós 
vagyonának egyötöde elkobzására, 

a többi vádlottat kétévi fegy­
házbüntetéstől kétliónapi fog­

házbüntetésig,
valamint 10-től 1 évig terjedő po­
litikai 'jogvesztésre ítélte. Kalmár 
Gyuija debreceni ref- egyházi gaz­
dasági gondnokot kéthavi fog­
házra és egyévi politikai jogvesz­
tésre, dr. Ormós Pál min. titkárt

hathónapi börötnbüntetésre és öt­
évi politikai jogvesztésre, dr. Dől- 
bay Imre min. o.-tanácsost kétévi 
fegyházbüntetésre és tízévi politi­
kai jogve&zitésre.f Balázs János 
gépészmérnököt nyolchóroapi bör. 
tönbünletésre és ötévi politikai 
jogvesztésre, Biky Gábor ref. val­
lástanárt háromhavi fogházbünte­
tésre, Giday Endre gimn. tanárt 
egyévi börtönre *ós ötévi politikai 
jogvesztésre itclte.

Tóth De-sső József egyetemi gaz­
dasági tisztviselő ' és dr. Szekeres 
László parasztszövetségi igazgató 
10—10 havi börtönt, dr. Tolvay 
Márton orvos háromhavi fogházat 
kapott.-

Öt vádlottat, köztük Tótb Endre 
városi tisztviselőt és dr. Szilágyi 
István postatisztet a népbíróság 
felmentette.

Az ítélet terjedelmes indokolása 
szerint a vádlottaknak • része voll 
az elmuit 25 évben folyó ködösí. 
lésekben,

zavaros célú egyesüléseknek 
voltak tagjai, amely egyesüle­
tek céljai szöges ellentétben 
álltak a demokrácia alaptör­

vényeivel.
és: végeredményeiben anrinlk meg­
döntésére irányúitok. A Közösség, 
amelynek a vádlottak tagjai vol­
tak, különbséget tett a fajok kö­
zölt.

Ausztriába csempészik a búzát
•A gazdasági rendőrség értesítést 

kapott árról, hogy az országban 
nagyarányú qsempeszés kezdődött 
meg azzal a céllal, hogy kenyér- 
magvakat juttassanak át Ausztriá­
ba, ajtói azt magas árpn érékesít- 
hetlk. Különösen búzát és rozst 
szállítanak át a kenyérhiánnyal

küzdő sízomszéd országbe és az 
ország minden részéből megin­
dult a csempészek gyüjtőforgalma.

Az értőéül és alapját«- a debre­
ceni gazdasági rendőrség meg­
kezdte az országul! razziákat és 
mar eddig jS több engedélyijeikül 
szállított gabonarakományt leple-’

seit le. A, szállítókat elöállítoiíák 
a rendőrségre. A kihallgatások 
még folynak annak megállapítá­
sára, hogy az ejöájlítoít (jgyének 
milyen összeköttetésben állanak a 
csempészekkel és kinek szállították 
a búzát és a rozst.

HáJkosI Mátyás.

A gmmkásemség felmérftefeKera 
Selentőségü lesz a lövőben Is

Rákosi Mátyás h. miniszterelnök bad, önálló és független Magyar-
a Magyar Kommunista Párt piesl- 
sz-énterzs-ébéti választói nagygyűlé­
sén ismertette az ország gazdasági 
és politikai helyzetét.

Hangsúlyozta, hogy a munkás­
egység a legbiztosabb alapja a 
magyar demokráciának, amelynek 
étidig is felmérhetetlen jelentősége 
volt és les!* a jövőben Is.

Rákosi Mátyás ezután rátért a 
különböző vádaskodásokra, ame­
lyekkel 'a Kommuhista Pártot ille­
tik, majd hangsúlyozta, hogy a 
magyar dmokráeia jó úton halad-

— Nincs, szükség másra, mint 
rendre, nyugalomra és bekér» 
Aki ma erőszakos, ax a régi úri- 
rend képviselője. Hangsúlyozta, 
hogy Magyarországon senki, de 
legkevésbé a Kommunista Párt 
.akar tagállamot, hanem erős, sza-

orsmágot.
A Magyar. Kommunista Párt rá­

kospalotai szervezetének nagygyű­
lésén Farkas Mihály h. főtitkár 
bejelentette, hogy ha a Kommu­

nista Párt győz, olyan törvény- 

javaslatot terjeszt! az országgyö- 

és elé, amely drákói szigorral 

bünteti az árdrágiJókat éff a site- 

kulánsbknt.

Szeptember 15-éig elhalasztották 
az iskolai év megnyitását.

Az iskoláit helyiségeit az egész or. 
Síág területén igénybevették a válasz, 
(ásókkal 1 kapcsolatban működd külön- 
féle bizottságok részére és így a leg- 
több iskolában nem lehetett a kellő 
időben elvégezni a tanítás megkezdése 
előtt szdküsos tatarozási és nagytaka­
rítási munkálatokat. Ezért a vallás, és 
közoktatásügyi miniszter rendeletét 
adott ki, amelynek értelmében az is­
kolai év megnyitását szeptember 15.

X

»'.apjáig kell elhalasztani, A reiirts» 
tanítás szeptember'16-án kezdődik.

Menatösszeülkazés Harisáíiyen
A Siklós felöl érkező személyvonat 

Harkány állomáson beleszaladt. a pé- 
esi motorosba. Az összeütközés követ­
keztében egy utas életveszélyesen, há. 
rom súlyosan, kilene könnyebben meg­
sérült. A szerencsétlenséget hibás vál- 
fölállítás okozta.

'-bizonyulnak gyengéknek, mqg- 
vesztegethetők, korruptak. A re­
akció és édestestvére, a korrupció 
ellen hirdetünk harcot és azt sze­
retnénk végre elérni, hogy más 
«/tártok is ebben versengenének 
velünk.

A szűk pártszempontoknak hát­
térbe kell végre szorulná ok. Hadd 
idézzük a Magyar Kommunista 
Párt választási kiáltványából az 

• idevágó részt: „Az állam és gaz­

daság vezetésében megfelelő em­
bert a megfelelő helyre! Félre a 
sógorság-komaság, a kéz-kezet 
mos rendszerével az állások betol, 
tésénél! Döntsön a szakértelem és 
a hűség a néphez. Az állam ne 
legyen a pártok hitbizámánya. 
Közérdek a pártérdek előtt'!"

Ez a mi vezető elvünk és tud­
juk, hogy ebben is egyetértenek

pedig a demokrácia lelkiismereti 
szabadságával élve a munkások, 
parasztok tömegei mellett az ér­
telmiség néphez-hü, jó szakkép­
zettségű része is úgy véli, hogy a 
Magyar Kommunista Pártban a 
helye, ám jöjjenek. Mi szívesen 
látjuk, hívjuk őket: harcoljunk 
együtt, megalkuvás nélkül, mindig 
az élen, homkiunistához méltón «

velünk népünk nagy tömegei, Ha magyar nép jobb sorsáéi t!

M
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,E $ LIST A s több ruha, *8 bb él elem, Több cipel
Egymaga 150 szavazatot szerzett
3 Magyar* Kommunista Pártnak Tárcsái Mihály építőmimkás elvtátrs

Jói emlékszik még miindienki a 
, Magyar Kommunista Párt taggyű­
lésére, ahol Szabó István elvtáns, 
a párt megyei titkára »rámol 
adott arról, milyen lelkes mun­
kával segítik, elő az egyes lista 
győzelmét a párt agjai. A kiváló 
eredmények közül is

kiemelkedik Tarcsal Mihály 
elviére munkája, aki egymaga 

39 új tagot szersetií 
néhány hét leforgása alatt és US' 
pártonkiVüM, vagy más párthoz 
tartozó szavasaiét biztosította az 
MKP listájára. . Az Arany Bika 
díszterme percekig visszhangzott 
a lelkes, éljenzéstől, ünnepelték 
Tárcsái elvtársat az 54 éves, mun. 
kásmozgaimi mul’Áí építőmunkásit.

Tárcsái elvtárs nem most ismer­
kedett. in cg az es zm ével- Az első 
világháború után Moszkvában 
látta, mit. jelent az elnyomás alól 
fölszabadult nép. 1918-ban jött

hasa és mindjárt bekapcsolódóit 
a munkásság harcaiba. Tagja jelt 
az épífőmnnkások vezetőségének, 
majd a Szociáldemokrata P-árí 
végrehajtó bizottságénak.' Dolgo­
zott, ahogy öntudatos munkáshoz 
illő és állta az üldözést, ami ezért 
Horthy Magyarországában kijárt, .

A fölszabadulás után az Építő- 
. -munkások -Szakszervezetében vált­

jait a terepet és az építőmunkások 
Szövetkezete üzemi bizottságának 
alelnök'e lett. Most mint munka­
vezető dolgozik a törvényszék kő­
művesmunkáinál^ szabadidejében 
pedig járja az .ismerősöket, szom­
szédokat. és utcabelieket- Sorra 
belépnek — ióbbszöri vélemény- 
kies, erclés után — a városi haj­
dúk, a családanyák, a segédmun­
kások -ős a kisiparosok,- A leg­
büszkébb azonban arra a belé­

re zte a Kommunís-tn. Pártba Csáki 
Imrét, a 30 éves munkásmozgalmi 
múlttal rendelkező szaktársat és 
munkavezető társát- De nem 
kisebb 6iker Kiss Lajos elvtárs 
csatéban sem, aki 17 éves harcos 
műit után határozta el magát erre 
a lépésre. *

A Káka sí-gyűlés óta Tarcsal

ckliírs gyorsa« megszaptiwifat 

eddig bcszervezeSt tagjainak 
számát még tízzel*

— Nem beszélhet hiába a mi 
vezetőnk — mondotta. — Aki 
meghallgatta, vonja le a következ­
tetést és lépjen be abba a pártba, 
amelyik a legtöbbet tette' ő érte. 

Ezért, ünnepelte az. Arany Biká- 
ban összejött párttagság Tárcsái 
Mihály elvtársat és mindazokat, 
akik a-á 6 nyomdokain haladnak.

pésre, ami augusztusban . Peyerck | Márpedig ilyenek igen sók an van. 
újabb árulásakor történt. Bester-Inakl

-u *rvww*-u « iM'-.z-ibito/

Ismét kijön az 1.50-es hagyma a mai piacra
ÉreshelS* eredménye van áss MKP árleiörö akciójának v* .

A- IVftffytoiMplom előtti térre kerül 
• a Petőfi»s5Eol»or •

A patőfi-szóbnfbizotteág szerdán dön­
tött Medgyssy Fcrono debreceni petöti- 
szoörának helye ügyében,

A. szoborbizottság e helyszínen meg­
tekintette a számításba JövS megoldási 
lehetőségeket, így a városháza eötti 
parkban felállított áranyaiakot is. A 
bizottságnak legkevésbé ez a megoldás, 
tetszett, úgyhogy ezt el *s vetették es

mint legkedvezőbb fekvésűt, a Nagy­
templom előtt a Kereskedő Társulat 
oldalán fekvő parkban jelölték ki a 
olöfi-szobor helyét,

A eícii-szotirot áronéi a Kossuth, 
ezobor (elé állítják tel s ez a megoldás 
annál kodvezöbti, mert & tilalmas téren 
a művészi akaotás így kanéképpen 
érvényesül.

A jövő liefen megkezdik
a Töeó-Kondoros kitisztítását

A „Néplap11 beszámolt arról, 
hogy a Tócó-Kondoros kititiztítá. 
sára 72.000 forintot utalt, ki a 
Kormánfysat és bár a pénz megér- 
kőzett, nem kezdték meg a mun- 
kálatokaí.

A kubikosok küldöttsége Ka - 
fend p LóráTíd vezetésével felke­
reste a kultúrmérnöki hivatalt és 
ott kiderült, hogy a pénz a vár­

megyéhez érkezett üveg már há. 
rom nappal ezelőtt, de a. i.ulíur- 
mérnöki hivatal nem szerzett róla 
tudomást. .
’A szerdai 

megjelent « 
tál vezetője

városi ' tanácsülésen 
kuí! túr mérnöki hiva- 
és közölte, hogy a

munkát csak a jöyfi hétien kezd­
hetik meg. •

Megvertél*, a lakók a háztulajdonost

szerdai hetipiacon általános gain! a. nágyját. Az idei szemes- 
íivvás mutatkozott az árak- bab ára is leszállt. Literenkmt-

1.40—1.60, kilóra 2—2.40 forintért 
árulták. Zöldbabot már 50 fillérért 
lehetett kapni, a legszebb zöld 
„meggy-bab“ kilójának 1.20 volt 
az ára. A karfiol silány,- apró da- 

,rabját 20—80 fillérért kínálták, 
*s?ép fehér karfiol-rózsák általában 

1.50—1.80-as áron keltek el, de 
volt árus, aki 5 forintot is elkért, 
agy nagy fejért, mintegy félkilós 
súlyban, „inkább húst veszek az 
árán“ — mpndta a vásárló és, ott­
hagyta. .»Filegolcsóbb a paradi­
csom volt, Általában 40 fillérért 
kínálták a "befőzésre Váló árut, de 
30 fillérre, is let lehetett .alkudni, 
annyi’ volt belőle’’a piacon. Apró 
ecetesnek való uborka száza 5—fi

A
meg»)' „ .
ban. A' keddi burgonya- és nagy- 
maoffenziva éreztette hatását és 
az egész vonalon megállóit az ár­
emelkedő irányzat. A burgonyát 
már a kereskedők sem. adták 60 
fillérnél drágábban, bár egyesek 
még igyekeztek tartani a ítázsá- 
burgonyánál a 85 filléres árat. 
A MÁV Konzum a szerdai piacra 
nem jött ki és csak az árudáiban 
árusított, A városi árszabályozás 
ugyanis szintén megkapta a bur­
gonyáját, arait olcsó áron hoztak 
ki és nem volt szükség a MÁV 
Konzum beavatkozására. Azonban 
a hagyma felhozatal kevés volt és 
az árusok tartották a 2 "forintos 
árat, ezért- a MÁV Konsum csü­
törtökön ismét kijön a piacra az 
1.50-es hagymával.

A Magyar. Kommunista Párt 
drágaság elleni harca nemcsak 
napokra, hanem hosszabb időre 
biztosítja az olcsóbb piaci árakat, 
tehát nemcsak a választások előtt, 
hanem a jövő héten is elégendő 
burgonya, és hagyma lesz, amit 
olcsó áron bocsátanak a fogyasz­
tók rendelkezésére.

A burgonya és a hagyma ál-le­
törésén kívül más érdekes jelen­
ségek is megnyilvánultak a pia­
con. Elsősorban is megjelent az 
idei száraz szemeskukorica. Ennek 
legutolsó maximális ára 1.50 volt 
kilónkint, most annyi volt a pia­
con, hogy az egyforintos árból is 
lehetett alkudni. A száraz csöves- 
kukoricát darabonkint 18—20 fil­
lérért, kilóra 70 fillérért árulták. 
Megjelent az új dió is. A szép 
papírhéjú diát ét forintra tartották 
kiló'ját. Olaj is volt a piacon, 11 
forintért árulták literjét a 4.80-as 
hivatalos ár felett. A tojás ára 65

forint és az'ecetbe való apró, zöld 
dinnye darabja, ükölnyi nagyságú 
10 fillér volt. Általában a piaci 
hangulat a Magyar Kommunista 
Várt árletörő akciójának hatása 
alatt állott és a fogyasztók bíz­
nak abban, hogy a hagyma és a 
burgonya drágításának ■ megszün­
tetése kedvezően fog kihatni* 1 2 * 3 4 * * * * * * a 
többi, piaci cikkekre is.

Tegnapra egyébként Szabó Ist­
ván képviselő elvtársnak egy 
újabb árleszállítási akciója vált 
eredményessé, mert sikerült mag. 
egyezésre jutni az ÁFOSz.szal, 
hogy mindkét debreceni, árudájá­
ban a hagyma kilóját 1 forint 60 
fillérért, a burgonyát pedig 58 
fillérért árulja.

Ifj. Nagy Lajos, Bellégeiö 204. 
szám alatti lakos feljelentést tett 
lakói ellen, akik megtámadták és 
úgy megvették, hogy súlyos sérü­
léssé! vették orvosi kezelés alá. 
A lakók és a háztulajdonos kö­
zött azért tört ki- a villongás,"

A . V A L .4 SZT AS Hl KEI
A HATÓSÁGI VÁLASZTÁSI IRODA 

KÖZLEMÉNYE ,

1. A szavazó»rnák és fülkék szállt- 
tása a szavazóhelyiségekbe a belsőség! 
területen folyamatban van. A külső­
ségi szavazóit elyiségekbe maguk a bi­
zottságok viszik ki. A belsőség! és 
kertségi összeíró bizottságok sinjksi 
vagy helyetteseik 29-én este 6 óráig 
íeitétlenüi jelentsék a szavazóheiyiség. 
ben az urnákba», vágy fülkében ész. 
lett esetleges hiányokat.

2. A külterületi szavazdklirdk elnö­
kei közül azok, akik meg nem tet­
ték, jelentsék a hatósági választási 
irodában, hogy ígényelnsk-o fuvart a 
szavazás napjára a bizottsági tagok 
kiszállítására és a választás eredmé­
nyinek beszállítására, Hg saját maguk 
rendelkeznek fuvarra!, a kiszállítás és

fillér volt és; bőven lehetett váló- í beszállítás teljesítéséért, a hatósági

Ml SZÓMKOZZÜNK?
APOLLO Möl Vígszínház-mozi

RENDtaVÜLI MŰSOR.. ? „» utoljára!

,ers.,u» le«!»".
amerikai különleges. repülőfilm 7~

T,. D vr... • Ezenkívül -BOTOJ\üM
Lesz.; Ray Milland és Veronica Lake.

Hétköznap;-.d. u. iái 5. 1, 8-kor a híres erőművész személyes fellépje 1 
vasár- és Ünnepnap d, e. 11-kor is i Előadások; 4.30. 6.30, 8.30-kor

Meteor-filmszinház
Augusztus 28, csütörtök

Közkívánatra! Az. utóbbi évek legnagyebbsikera vifágfümja!
, VIVIANNE ROMANCE, ERICH VON STROHEIM

G I B BAL T A K mopex hibado
Előadások; hétköznap ß és 8, vasárnap^, 4j 6| 8 4rahpr

választási iroda egynapi fuvart fizeti 
de ezt is előre keli jelenteni,

3, Ma dőli 12 óráig adhatnak ki az 
összeíró bizottságok einűiiei névjegy- 
zókkivenatot. A választói névjegyzék­
be utólagosan, a felszólamlások folytán 
felvett szavazók részére is kötetesek 
azt kiadni ha más szavazókörben sza­
vazni, . A névjogyzékkivonatokkal ma 
ma sete 6 óráig el kell számolni a ha. 
tósági váasztási irodában, a választási 
névjegyzék felmutatása mellett,

4. Akik az összeíró bizottságok elnö­
kei köztit a szavazólapokat és a vá.
lesztási nyomtatványokat nem veitek 
volna át, vegyék át még ma déli 12 
óráig, a szavazólapokat a központi vá­
lasztási bizottságnál, a választási 
nyomtatványokat, a hatósági válasz­
tási Irodában. Aki esetleg még a- fel­
szólalások folytán keletkezett. határo­
zatokat sem vette át, föltétlenül vegye 
át szokat a központi összeíró bízott. 
Ságnál, ma dátelőtt 9 Dóráig.

A VÁLASZTÓK FIGYELMÉBE!

A választóknak * szavazás alkalmá­
val személyazonosságukat igazoló iok 
kell és pedig vagy személyazonossági 
igazolvánnyal vagy valamely párbizal­
mi egyén igazolásával vagy más hiteit 
érdemlő módon. Végső esetben a sza- 
vazöhelyiségben tartózkodó pártbizálmi
is igazolhatja a szavazók személy- 
azonosságát amit a szavazatszedő bi­
zottságnak la kell fogadni, a szavazat, 
szadii bizottságok ezt a rendelkezést
föltétlenül tartsák be és különböző 
igazolások kérésével ne üssék el a sza­
vazásra jogosultakat szavazati joguk­
tól. Akiknek bejelentőlapja nincs, art 
a rendőri bejeteniőhivatalnát a szava, 
zás napjáig még megszerezheti k.

Az a választók, aki írni vagy olvas­
ni nem tud, vagy testi fogyatkozásban 
szenved, a szavazásnál kísérő segítsé­
gévei éelbet. A szavazó bizottságok 
tagjai és a pártoizatmiak kísérők nem 
tehetnek.

mert ifj. Nagy Lajos felmondott 
lakóinak, akik a felmondás elleti 
testületileg tiltakoztak. Közben 
kölcsönös sértegetések hangzottak 
el, ami aztán verekedéssé fajult, 
A -verekedő lakók ellen megindult 
az eljárás.

sseoboszliQi hál&los gépkocsit?sxiesei: 
a bíróság’ elölt

Tavaly . augusztusban halálos- 
végű szerencsétlenség történt Haj­
dúszoboszló közeiéiben. Egy Buda­
pestről Debrecenbe havadó 

gépkocsi nekifutott a szobosz- 
iiúf. hoil'ávban folyó. Kösiily- 
patau hídjának s a* áttörve 

a pafaVha zuhant- 
\ szerencsétlenségnek halálos ál­
dozata. is volt: Gábort Ernő buda­
pesti lakos- ■

Megállapították, hogy Laczi 
Imre gépkocsivezető átengedné a 
vezetést az autó ■ tulajdonosának, 
Relimann Imrének, akinek csak

KaIenda Lóránd előterjesztésére 
a városi tanács megsürgeti a Terv. 
hivatalnál a Kishgycsi-úf tovább­
építésére megszavazott 2(10.1(00 fo­
rint kiutalását. A Dobozi-bérház 
befejező munkálatait még mindig 
nem kandiéit meg, mert a köz­
gyűlés határozatát a -vállalatba- 
adásról,, még nem kapták kézhez 
a ' vállalkozók. Kalen du. Lóránd 
élesen kifogásolta ezt a késedel­
met és hangoztatta, hogy a I>o- 
feozi-bérházak befejezése a Jakás- 
■ínség enyhítése szempontjából 
rendkívül szükséges.

Az iparkamara épületének félő- 
helyreállttására 300-000 forinioi 
utaltak ki; a b-olső helj-roájlitáshoz 
még másfél millió farmira van 

r—**-.........  ■ 11 —...........................
Csapéi —- Csoda

kerékpár 6 havi, 
rádiók 12 fiavi
részletre

Mayer Emis
üessiiiN, ti. - telefon 360,

szükség. A t 
a várostól 
délyt.

- Közeliátás
TÜZELŐANYAG ZÁROLÁSI 

ÉS JEGYKIOSZTÍ.SI HIRDETMÉNY 
»

Felhívja a közellátási ügy-osztály a 
Debrecen város területén működő Ifi» 
zelőanyag kereskedőig figyelmét arra, 
hogy a kereskedelem és ezöevtkeset- 
ügyi miniszter 54.500-ae számú rende­
letével a tüzelőanyag forgalmát zá* 
rolta. Ponti okból a közellátási ügy­
osztály elrendeli, hogy a tüzelőanyag1 
kereskedők készleteiket sssptember hó 
o-ig eza.kosztályunlmál kapható űria- 
pon jelentsék be. Felhívja a közellátá­
si ügyosztály a város iakoseágánai; 
figyelmét arra, iogy ■ a ’ -tüzelőanyag 
íUdátásának érdekében, a város lakos­
sága tüzelőanyag jegyeit szeptember 
l*től az illetéke« körzeti irodákban az 
e célra elkészített igénylőlapon igé­
nyelje ée váltsa ki.

MEGJELENTI
isbéthy;

Hébsr-Magyar szótár
CSILLAG könyvkereskedés 

Piac-utca 69. szám

Ijrhabustáák
G75-— It-től 
825*— 16-tól

Női . ,
. t ^ Féríi .
Szonncáru k !cjjjo íesőIiban

Sáily BzaicsmestejMtél, pj&CmU* 79»

ideiglenes hajtási igaozlv&nya voj;. 
Ezenkívül a kocsi lámpái sem voj- 
Ta’k rendben 6 a kaiasrlrófát éppen 
az okozta, hogy 

a nagy scbassé^el haladó ko. 
esi lámpái hirtegen kialudtak.
Á , törvényszék Sörés-tanácsa teg­

nap tárgyalta az ügyet, mélynek 
során az államügyészség gondat­
lanságból okozott emberöléssel 
vádolta Reifmann Imrét és Laczi 
Imrét. Az eljárás lefolytatása után 
a bíróság a tárgyalást szakértő 
kihallgatása végett elnapolta-'

Megkezdik az ipartomsra Épölelénekieiyrcáuitáe«
iparkamara megkérte 
az építkezési eng«.

X
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——-—»- győztes lista! Magyar Kommunista Pár
M ^if^feifárásÉFis FSIMÍSZ6I8S istentiszteletek 

lesznek a Hyiúnm 5
Asszónyí.'ildötíség kereste fel ,a 

Magyar Kommunista Párt nyujasi 
pártszervezetét, ahol előadtok: 
valláeos érzésüknek »zeretnének 
eleget lenni azzal, "hogy a várostól 
távoleső NyuLastelepeii vasárna­
ponként rendszeres Istentiszteleten 
vehssenek részt- A pártszervezet?

vezetői eljártak a református pÜA- 
pöki hivatalnál .és tolmácsolták az 
asszonyok kívánságát. A püspöki 
hivatal megértéssel fogadta a ké­
relmiét éa ígéretet tett, hogy "a 
nyuiasi iskolában miriden vasár, 
nap rendszeres isleitiisztelet tar-.' 
ás ró!. fog gondöSikodni

Azon sajnálkoitak Balogh páterék gyűlésén,
hogy demokrácia van

Ahoi csak jó cipőben lehet kösbeszóíni

72.220 választó van Debrecenben
A központi össeehré bizottság közÄe, hogy Debrecen «»ÜteSén 

a véglegesen kizártak száma 2855. Az 8s$z«$ váiasaiók száma 72 <KF9 
ebbői férfi 32590, nő 39.720. *

Hajdú megye kőeponM járásában a valas®íőfc száma 47-468 
kitárt 1048, Hajdúnánáson 10.662, kizárt 199, Haj<ttibite$ürm«iybcn 
17418, kizárt 377, Hajdúszoboszíiin 10.99», kizárt 182-

Amiut kitifinHt, , kizártak száma 1—2 százalékát tesz ki.
A feiszójamlásoli »’-apján hozott; határoziaieak megfelelőt* a: 

ideig|«ne$ választói névjegyzék helyesbbíte# és er-áJtaJ a véglegessé 
iáit névjegyzék a helyes&blMt határozattal együtt 28-án, 29-én és 
30-án bárom napon keresztül közszemlére tétetett. A helyesbbifett 
végleges névjegyzéket bárki megtekintheti reggel 8-t»l este 9 óráig 
a városháza !• emeleH Ajnácshevmében.

Kesszüalek a lógerek
Ügy látásik, a debreceni járás- 

bíróságon nem akarják tudomásul 
venni, hogy újgazdáktól lovat 
visszavenni nem Jehet. Legalább 
is ilyesmire mutat Léfca István 
liákosi-Velepi fuvaros -e/ete Kegyes 
Kerencnéve], aki tavaly nyáron 
hirtelen kisiiíöite, hogy á Léka 
kíván egyik lova —■ az Své.

Perlekedés- lelt a dologból, an­
nál is inkább, mert « járlatlevél 
ueg a szám -sehogysem akart 
zgyezni s mert Léka István több 
tanúval tudta és tudja igazolni,

f de még mindig viszik 
“ a lóvékat ez újgezdókíö!
hogy a lovai pénzért vette. Kegyes 
Penencnénsk ez sem sraárnít-ott so­
kat: késő este menesztette a járás- 
bírósági végrehajtót meg a rend­
őröket — több ízben is- — Lékéék 
nyakára 3 addig nem is nyugodott, 
míg az egyik lova* el-nem vitette 
a birtokosától, a bírósági döntés 
meghozataláig is- 

Bírósági döntés persze még 
nincs, de Lika István új.gazda már. 
a;: eddigiek alapján is joggal kér­
dezi velünk egy ült: hol M ac 
igazság.

! kegyes hallgatóság előtt zajlott 
le a Balogh-párt gyűlése- Kovács 
Imre a tömeg éljenzése és pfujo 
zása közepette lépett a mikrofon 
elé. Beszédében ‘ „polgári demokrá­
ciát“1 hirdet élt és az összes elcsé­
pelt vádakat elsorolta a. kommu- 
nis*ák e' len. Hangoztatta, hogy 
Kisgazdapárt a Magyar Kommu-
nisfá Párt függvénye lett és végül 
exeijéves határokat követelt- - 

Dr. Léyál Zoltán, a második
ezónok a . Szahadeágpárt érdemei­
nek fcidomborííiásáva! kezdíe szó­
noklatát. Beszédét gyakran zavarta 
meg a baloldali hallgatóság köz­
bekiáltása, különösen amikor a 
legaljasabb rágalmakat szórta
Szerinte a lakosság tekintélyes ré­
szének elvették a., választójogát. 
Tőle megszokott ' ' 

hosszú és unalmas besitédéf 
az erkélyen lévő elnökség Is 
megelégelte és Hegyaljai Kiss 
Gésa állandóan a ka háj őr rán- 

cigáíia,
úgy akarván lehúzni az emelvén y- 
ről, hogy ö is beszélhessen.

Dr. Hegyaljai Kiss Géza vallá- 
lásos szólamokkal igyekezett mgg- 
győzni a hallgatóságot a kilences 
kocka egyedül üdvözítő voltáról, 
azonban hívei nem hatónak meg 
túlságosan, mert bekiabálták, hogy 

megjavifoiták-e már « fürdő­
szobáját; «melynek •rendbe- 
hozására a szószékről szólí­
totta fej a tem plombán a gyü­

lekezetét.
Végül az Isten, család, haza vé­
delmére (Közbekiáltás: A király 
hol. maradt?) szólította fel a hall.

gafőságot és átadta helyét Tamás 
Józsefnének — ahogj' a közbe- 
kiállók megjegyezték: „egy éhező 
magyar anyának“.

A jólölt-özött, elegáns úriasszony kisasszony .fejezte 
siránkozott, hogy , 

férjét politikai mcgbizb.afa.t-' 
lanságért B-Má®6ák 

és kijelentette, hogy akik nein vé- 
rértdk a hazáért, nem is érdemlik 
meg a kenyeret. Kardos Sándor 
és Bakó István beszélt még telje­
sen zavarosan és - értelmetlenül; 
áz utóbbi egyetlen megjegyzése:
»Sajnos, demokrácia van!“ — 
magával ragadta « hallgatóságot.

Hiába követelte a hallgatóság a

szónokokról a programmoí, ezt & 
követelést pem teljesítették. Balogh' 
páter híveinek igazi arculatát a' 
legjobban három jól öltözött úri 

ki. Mellettük 
egy mérges fiatalember osztály, 
árulással vádojtia Kardost, mire az 
egyik kulikabátos leányzó dühö­
sen rákiabált;

— Nem saégyeJi magát ide­
jönni kiabálni, amikor még 
egy rendes cipő sincs a lábán?
Á Bika vendégei és a Fehér- 

szalon artistái ablakaikból kiha­
jolva az összes demokrácia-ellenes 
Szólamokat lelkesen megtapsolták.

HAJDÚ MEGYE MAR DOLGOZTAT
A Magyar Kommunista Párt közbenjárására a Gazdaság! Fő.‘- 

iattáestól kiutalt 192.09» forintból 2000 embert két héten -keresztül 
foglalkoztat Hajdú vármegye a bekötő urak munkálatainál A vá­
rosi taiiácsüilésen Katejida Lóránd bejelentette, hogy a munkát már 
megkezdték és aggályát fejezte ki hogy Debrecennek még ezjdeig 
nem elkerüli a közmunkák kérdésében nagyobb eredményéke1 
elérni.

3 avul a debreceni kisiparosok bőreiiátása
/A debreceni ".ipartestület' vezető­

sége örömmel vette ez Anyag- és 
Arhivatal vezetőjének értesítését, 
melyben a legutóbbi debreceni 
tartózkodása alkalmával tudomá­
sára adott sérelmek orvoslását 
közli- A gyors intézkedés az Ipar- 
testület vezetőinek. agilitásának 
és Ménes János helyettes polgár-

-. .«RWVaitaátfatoiSjXaii
Szatmáriról szeres olajai 

Debrecen
Kántor László, a váróé közétel- 

nezési . ügyosztályának vezetője 
ipanasiojta, hogy az otajbeszer- 
;és nagy gondot okoz a városnak- 
szerencsére a mátészalkai bús- 
is zsírhivatal vezetője debreceni 
mber, aki .ígéretet tett, hgy Segít- 
'égére less a városnak'a Szatmár. 
«an található olaj felvásárlásá­
ban és Debrecenbe való • szalutá­
lában.

Egyben 40.000 forintot kért a 
anácstól a megérkezett árpa áf- 
‘agyönggyé való feldolgozására.

-es lista vezet, 
oda tégy keresztet!

©mWOSOILIi! IC Eli3 Vasút dolgozóinak 
— — ..........——   —— még elintézetlen sérelmeit

Kitts bizalmi,

Nem . egyszer felvetette már a 
„Néplap“ a Helyi Vasúinál dol­
gozó alkalmazottak* problémáit. 
Rámutattunk azokra az eredmé­
nyekre, amit a dolgozók, fizikaiak 
és értelmiségiek együttes munká­
val a 'Közlekedés helyreállítása és 
a vállalat prosperitása érdiekében 
elérték. Ezzel szemben 

a belga kézcu lévő vállalni 
magyarországi Igazgatósága 
nem bánik valami nagy bőke­
zűséggel . a juttatások és a 
szociális intézmények fejálK- 

fásá terén
a nem egészen olcsó viteldiíjakból

AD0160Z0K0«
SEGÍTÜNK Ml IS

leszállítotok árainkat!
Korlátlan mennyiségben kaphatót

Vöröshagyma kg-ként 1‘80-as árban
Ella burgonya „ 0‘58-as „

- - - .............. ... .......................... - —--------------- :------------- ---- ----------------------- -.......>....... ....... .......... .—

iláiis Fogyasztási Szövetkezet
áradáiban:. A

Kossuth-u. .7. és ¥är-u« I.

é i iüzelő és tűlórafssetés
‘ kövÓeléaére 'indultak me.befolyó pénzekkel. Felsoroltuk azt 

is, hogy milyen 'Követeléseket kell 
azonnal megvalósítani a kineve­
zések. terén, öltözők, zuhanyozók 
és fürdők építésénél, öltözőszekré­
nyek bállífásánál és egyes alkal­
mazottak, ifletményruiiával való 
ellátásánál.

A „Néplap“ követelését lelkese­
déssel vették tudomásiul a vállalat 

' alkalmazottai. Ennek nyomán 1 
megindultak az építkezések, 

icvizsgáztattok azokat e. kocsiveze- 
tőket, akiket. eddig nem vettek elő 
és még égj- sor követelést elintéz­
tek. Csupán néhány vezetőnek 
nem tetszett a dolog, azt azonban 
megcáfolni mégsem lehetett, hogy 
a másfél hónapos halogatár, után 
1 kommunista Pogácsás Antal 
szakmaközi bizottsági tag sürgeté­
sére fizették ki 48 óra alatt a be­
sorolások után fizetendő különbö­
zeiét és két és félév után a „Nép.

aé
építkezések, a Helyi Vasút Salét­
rom-utcai telepén- Viszont annál 
furcsább az üzemi bizottság egyik 
tagjának az álláspontja, aki kije- 

.[entet.te, hogy nincs szükség a 
munkásság részére kézmosós.zert, 
szappant biztosítairi, mert a,zt úgyis 
ellopják.

A bizalmi rendszer még ma 
sine.9 megvalósítva 

egy olyan üzemben, amelynek ve­
zetői régi szákszervezeti emberek­
nek vallják magukat. Elegendőnek 
tartják, ha a munkavezető kép­
viseli a munkások érdekeit. .-V, túl. 
órák kérdése sincs még tisztázva, 
de a téli tüzelőről sem történt 
gondoskodás, s vannak még - egye­
bek is, amik megoldásra szorul­
nak. Reméljük azonban, hogji 
az alkalmazottak ezen követe­
lései ugyanolyan gyors elinté­
zést nyernek, mint. az- előznek.

mestef ■ közbenjárásának az ered­
ménye.

Az Anyag- ' és Árhivatal közli, 
hogy a tímár kisiparosok részére 
«‘endsacres nyersbőrkiutalásról és 
bülföldi cserzőanyag ellátásról 
fog gondoskodni. A- cipésziparo­
sok részére —' mint azl már né. 
hány nappal ezelőtt- közöltük — 
400 pár típuslábbeli bőranyagot 
fog kiutalni, mert a havonkénti 
mennyiséget egyelőre nem áll 
módjában emelni, a talp alá si utal­
ványokkal kapcsolatban pedig 
olyan intézkedéseket helyezett ki- 
lásba, amelyek kizárják, hogy 
azok kontárok kezébe, vagy ma- 
gánosokngk jussanak a cipész 
kisiparosok megkerülésével.
Örömmé] állapíthatjuk meg, hogy 

a debreceni kérelmek Ménes Já­
nos helyettes polgármester fárad, 
hatatlan munkája révén gyors 
meghallgatásra találnak az Anyag- 
és "Árhivatialná], ami komoly l>i. 
zalínat kéjt a kisiparosság köré­
ben-

ÓVAKODJUNK
A háború után szokáíxití bűnhutiám 

még mindig r.em hagyott alább ée 
a szélhámosok egyre újabb trük­
köket alkalmaznak arra, hogy 
ravasz módon pénzt szerezzenek 

maguknak.
Ilyen új szélhámos módszer áldozata 
lest Bugarin Horváth Gyula volt ezre­
des, akinek Vörös Hactsereg-útja 26-b. 
alatti lakására a napokban, beállított • 
cgy nő. Elmondta, hogy Nagy letváa- 
nöuak hívják, baromfikereskedése van 
Hajdúszoboez'lón, a .Kis-uíca 75. szám 
alatt ás annak az apróhirdettsnek 
alapján jött, amelyet Bugarin-Horvh- 
,thék tettek az újságba, hogy diákokat 
fogadnak el teljes ellátásra. A nő bő­
beszédű előadásával szórakoztatta Bu- 
gsrio-HorvátHnét 'aki átment * seopá-

ez ismeretlen iótogctókfól,
MERi LOPNAK
szed szobába a .férjéhez hegy, a meg­
állapodás részleteit vele :| gbcezélje. 
Ezt az időt a tátogató felhasználta 
és /

a zongorárdl alom»!t egy értékes 
kövekkel kirakott antik- keresztet 
és egy 45 otn hosszú ndi aranylán- 

tjjií, inajd eltűnt,
A feüjetentéa szerint a tolvaj láto­

gató, aid, mint időközben megállapí­
tották, már . több lakást felkeresett cg 
fosztogatott az apróhirdetcscs trükkel, 
kb. 160 cm magas, 55 év. körüli nö, 
aki látogatása alkalmával piros blúzt 
és ezlnCG fejkötő eált vieelt és jellemző 
tulajdonsága, hogy hadarva beszél. 
Kézrekíritéeére megindult a nyomo­
sán

ZsidózoíÉ *a "«teridégSőben 
egy.SiszIvíselő

Ittas állapotban nagy legény volt, 
de amikor őrizetbe vették, már sem­
mire sem emlékezett Legényei Bodnár 
János, Hatvan-utca i. szám alatt lakó 
magántisztviselő.

A, napokban Hajdúszoboszlón » 
Gambrinus-étteremben mulatott és 
irredenta nótákat huzatot! a cigány- 
Iiyai, Amikor a prímás a közönség szó­
rakoztatására egy héber motívumok 
alapján szerzett ,és újabban felkapott 
dzsesszt kezdett játszani, kitört belőle 
az Antiszemitizmus és zsidóellenes kiál. 
torksaival nagy botrányt idézett elő, 
úgyhogy rendőrrel kellett elszállítani. 
Kihallgatása során ittasságával véde­
kezett, de az őrizetbevétel alkalmával 
nyomban megejtett- orvosi vizsgálat 
azt állapította meg. hogy ittassága 
nem volt olyan mértékű, hogy beszá- 
mfthatatlannak lehetne nyilvánítani.

A rendőrség államvédelmi osztályán 
történt kihallgatása után átkísérték a«; 
ügy&öégre a további eljárás lefolyta­

tása céljából.

A Borcokuiv-kbr 28-an, csütörtök 
iélután 7 órakor a hitközség 
-cgytiitatcben előadást tart.

Előadó: CROSZiMANN SÁNDOR 
iözponíi kiküldött

B magyar demokrácia 
és a zsidóság

címen.



hímek:
időjárás. Mérsékelt &£zaknyus«W‘ 

éíiakj szél, változó felhőzet, néhány 
helyen kisebb futó eső, A hőmérséklet 
alig változik,

A kultuszminiszter 13.000 forintot 
utalt ki a Stadion hdyreállltáM mun­
kálataihoz.

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szenet, 
aégs több kérelemmel fordult a P01'' 
gármeetorhez. A városi tanács 30Q für­
dő jegyet szavazott meg a részükre, 
utasította a munkaközvetítőt, hogy a

PÁrtélet

«« Audusrrus as, esorfwrnut

«T X
PÄRTNÄPdK

Augusxtus|68-Ä«, esütömkWt 
Textilgyári 4%0tslz Balogh Elemét. 

Kezffceme*6 5 ó: Faragó Mihály, 
Augusztus 30-áai, p titeket!

OVI óra:' Németi Jőzeaf; 0T1 i ö 
dr. Pósa Péter»

Pártnaptilól£éti2atő héttőé délután 3 
órakor KassEüth-utca 23. bzí. alatt- 

A CSAPÓKERTI RŐPCYOLÉSEKÉT 
a követkesŐ e&vtáreauk fogják megtar­
tani: Barbai Kálmán, Kovács József- 
né, Konyiost^ / György/ Gcre Katalin, 
Porkoláb Katalin, Seres István, Stíl

f volt hadifoglyokat előnyben részesít­
sék és 'a lakásiiivatálfc. hogy ,a Baj- Y, . 1jC .
táréi Szövetség részére irodahelyiséget binszky A^pádne, Hu* László Tolnát 

.. .. I Gabor, Deák Imre, Barta Gabór, TJj
U 3 ',0n I- 1 laki László, Vég László, Soós Mihály,

I Blazsek Ferenc, Baráth István, Sombor 
Egon, Ballal György, Magyart Géza, 
Almás! István, Selyem Gábor. Pocskai 
László, Kovács András. A felsorolt 
elvtársak 39-én, pénteken délután 
órákor a csapókerti pártszervezetben 
előkészítőn és beosztás végett feltét« 
lenül jelenjenek meg.

APKÓHIKDETÉSEKET délután 
6 éráig vess fel a kiadóhivatal, 
(Bajcsy-Zsilinssky-nica 160

A MÁV igarsatésASa értesítette 
polgármestert és az alispánt, hogy 
a környék őstermelői részére szeptem­
ber 15-ig egyszeri utazásra szóló 50 
százalékos kedvezményt biztosit. A 15 
holdon .aluliak 66 százalékos kedvez­
ményt küpnak szeptember 16-ig min­
den utazásra-

Ujrafclvétel során tárgyalta a nép 
bíróság Molnár László hajdúnánási 
lakos ügyét, aki a nánásí kiegészítő

SZAVAZZ A MAGYAR 
KOMMUNISTA PÁRTRA?

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Mayánál ka'mazottak Szakszervezete

parancsnokságon szolgált és ott népei- csiitörtök délután 6 órákor a szakszer-
lenes magatartást tanúsított. Molnárt] 
először másfélévi börtönre ítélték. Az 
ujrafelvétoli
10 hónai)! börtönre szólították le 
mivel ezt az időt Molnár már kitől 
tötte. azonnal szabadlábra helyezték, 

Emelik a tűzoltóság létszámát. A 
belügyminiszter értesítette a váróét, 
hogy a tűzoltósághoz 26 új legénységi 
úb 4 túzoltótiszti állást megszorvezceét 
engedélyezte.

Debrecen varo* szept. 9-én tartja a 
hidivásárt a Hortobágyon,

lilább 50,000 forintot utalt ki

vezet helyiségében vezetőségi ülést tart, 
— Magánalkalmazottak Szakszervezete

tárgyaláson a, büntetést | közgazdasági szakosztálya az összes 
I. 1- könyvelőknek és könyvelési munkát 

végző tisztviseőknek a szakszervezet- 
helyiségében pénteken délután 6-kor 
központi előadóval taggyűlést tart.

Iparos hírek
Azok $ üipésizmeatcrek. akik tipus- 

cipőt igenyeltek, az utalványt Udvar- 
kormányzat a hajdú-bihari kerületi ^c^vi jegyzőnél 3 nap alatt vegyék át. 
választási költségeire és ezzel az eddig | ~~ ^ ttötszabó ós fehérnomükéozítO 
folyósított pénz 70.000 forintra emel- konfekcióé iparosok részére pamutáru 
kedett. I érkezett) Augusztus 28-ig átvehető a

A guihi vasút részéra új. irodaépü- lakosztály elnökénél. — A cipész 
letet építenék 6a erre 40.000 forintos szakosztály ma fél 6 órakor tipuscipó
értékben versenytárgyalást hirdettek.

A buci . után a bukta el is el fog 
(unni, mert a pékek küldöttségileg .tii 
lakoztak a rendőrségen a piacot ellepő 
buk'taárusok ellen.' Ha ők betartják a 
buciárusítási tilalmat, úgy jogos az a 
követelésük, hogy iparengedély nélkül 
na árusíthassanak fehér lisztből készí­
tett buktát. A gazdasági rendőrség 
ezután szigorú razziákon ellenőrzi a 
tiltott buktaáruFítést.

ügyében ülést tart. — A kádár szait- 
j osztály szombaton 5 órakor anyagéi 
osztás ügyében ülést tart. — A ouk 
rász és mézeskalácsos (szakosztály pén­
teken 5 órakor sportügyben ülést tart. 
Minden érdeklődőt szívesen látnak.

Kereskedő hírek
Kereskedelmi alkalmazottak szak­

szervezete ma 6 orvkor rendkívüli tag- 
yűlést tartanak budapesti előadóval.

Élelmezési munkások ma 5 órakor 
vezetőségi ült-so tartanák. —• Édesipari 
munkások szakszervezete ma 6 órakor 
rendkívüli taggyűlést tart. — Sütő- 

iskolámat I mun károki Szombaton délután 6 Óra- 
Jelent- I kor a szakszervezet helyiségében tag­

gyűlést tartunk.' — Élelmezési munká­
tok szakszervezetéhez, tartozó összes 
munkanélküliek szombaton 6 óidra, 
jelenjenek meg taggyűlésre.

Az egyesített nagykereskedői szak- 
osztály adókivető ce adófellebbezósi bi­
zottsága szombaton este 7 órakor ülést 
tart. — Toxtilkernskedttk adóközösség

Alibin kartácsnál. — A vidéki orszá, 
gos kereskedői kongresszus Miskolcon 

[szeptember 6—7. és 8. napjain lesz. 
felkérjük a résztvenni szándékozókat, 
hogy Társulatunk hivatalában jelent 
kez.nl szíveskedjenek.

KALAP 

' FRANK »ran; Bika

Slözdujainiűv észie+í 
szeptember 1-én rí) ilotn 
kezes Hálván 31. (j. Friedmann
Éva. (x)

I iziiapi fogházra és száz forint 
pénzbüntetésre ítélte az uzédraegyee 
bíró Deczky Gyula bagaméri cséplő- 
gvptulajdonost, aki nem számolt el 1(5 
mázra búza és 1 mázsa zab cséplőgép, 
keresetével. Somogyi Kálmánná és
Gulyás Andrdcné egyeki lakosok az | adóikat 30-áig felííítlenül fizessék be 
egyeld piacon 15U forintért adták a 
búza mázsáját. Az egyeebíró fejenként 
200 forint pénzbüntetést szabott ki 
rájuk

Útifűidre kézimunka küíöiilc- 
K<'i)Ségekc| Petimtől. Szerit Anna-- 
utca 10, Dí&zzászlók, loboRók ké­
szítése. Telefon 720. (xl

Baltival támadt a szomszédjára 
Horváth Imre huszáriáktanyai lakos.
Áldozata, Szarvas Irén tett ellene 
feljelentést, amely szerint a vele egy 
házban lakó Horváth Imre állandóan 
sértegette, életveszélyes fenyegetésekkel 
ijesztgette és tegnap baltával támadt
rá. Sikoltozására előrohantak a lakóik I altiéit Gizella, Dörgő Sándor -grd 

.a-=°jt mentettek meg a támadó taiin; Guti Gábor fuvaros Imre- 
elöl. Horváth Imre ellen feljelentőé j di Józsi 
alapján megindult az'eljárás.

-Tó állást akar? Tanukon y urs- 
íiát-t, gépírást dr- Name nyírié 
gyorsíróiskolajábán, P.iac-uíca 58.
T.’iirilptini-hiizban-

Kifosztottak egy építesz raktárát,
Sebestyén építészmérnök feljelentést 
lett a rendőrségen, hogy Fürdő-utca 3. 
szám alatti építési anyagraktárából 
hat munkacsoportjának összes szerszá­
mait, állványát és felszerelését ismeret­
len tettesek ellopták. Az azonnal meg­
indított nyomozás máris eredménnyel 
kecsegtet és a tettír; őrlz^tbevctelfl rö- 
víd idóa bpiíil vÉrhsutáa

Anyakönyvi hírek
• ' V

Születétek: Dr. Kelemen Márton kli­
nikai orvos, Csilla; Lcmbcr István, 
István; Izvorán Ferenc kereskedő, 
András, yj. Szepesi Ferenc kocsis, 
íifária; Faragó György MÁV műszaki

Ka. 
c; A ra-

ny. 'csendőr tprm'., Katalin;' 
Kovács Gábor műszerész, Gábor; Szi- 
agyi Sándor rendőr őrm., Sándor; 

buezay Géza pül szemlcsz, Zr-uzsu; 
Jászberényi Pál MÁV fptickt. Ilonaj 
Horváth Pál gazd., Murlou; Székely­
hídi János kocsmáról;, Ildikó,

Házasságok: Tar József—Ignáth
Zsuzsa; Kari Lajos—Helmeczi Zsófia.

SPORT
Oi játékos a D¥SC keddi edzésén

" A Vasutas nagy edzéssel' készült 
volna a magyar bajnokcsapat ellen 
kedden délután, azon bau az edzésen 
csupán hat játékos jelent meg, — 
Komlóéi, Teleki, Csárdás, Szilágyi II., 
Hagy M. és Saabé H., de Nagy Mihály 
sem vetkőzött le s így teljes komoly- 
talamságba fulladt az edzés, A többi 
játékos még a pálya környékén sem 
volt található és mint az egyik sztráj­
koló játékostól hallottuk, az Újpest 
ellen sem hajlandók kiáílani, hacsak 
a vezetőség nem teljesíti . kívánságai­
kat. Nem helyeselhetjük a játékosok 
álláspontját, még az esetben sem, ha 
a DVSO elnökségével támasztott igé­
nyeik jogosságához semmi kétség nem 
fér. Tudjuk, hogy sokan közülük a

legnehezebb életkörülmények között 
élnek, azonban nem szabad elfelejt­
kezni arról, hogy ők amatőr sportolók, 
akiktől Debrecen sporttársaóahria el­
várja, hogy méltöképen képviseljék a 
Város színeit.

Biztosak vagyunk, hogy a játékosok 
jobb belátásra térnek és teljes erővel 
belefekszenek a, küzdelembe, amelyben, 
szerintünk, még az. Újpest ellen eerd 
esélytelenek. .Viszont a vezetőcégnek is 
meg • kell találni a módot, 'hogy telje­
sítse a játékosok jogos kérelmeit és 
akkor kellőképpen megerősítve a csa­
patot. kialakítva, a hiányzó jő szelle­
mei, előkelő helyezést érnek el a meet 
megindult küzdelmekben.

A MAY Seeskej mnlabda csapata!
szeptember 7—-8-án résstveez a vidéki 
kerületek ba-j-ncikaisapatának fcörenér- 
kőzóeón, melynek győztese az NB H- 
be jut. A mérkőzéseket Budapesten 
bonyolítják, te.

Az NB I, szombati fordulójában
következő mérkőzések lesznek: DVSO—- 
Újpest, J3TO—Ferencváros, .Vasas— 
Csepel, MTK—MOGOBT, Szeged— 
MATEOSZ, Kispest—Szolnok, EMTK—- 
SZAG, Hal-adás—Elektromos, A mérkő. 
zéseket az országgyűlési képviselővá­
lasztások miatt kell szombaton leját­
szani.

Ma délután a DVSO H.-i-Tégláskert 
Szabadság Kupa döntő mérkőzést ját- 
ezák le a DVSO pályán, délután 6-kor.

A DKASE minden hétfőn és szerdán 
vizilabdaedzést tart. A vezetőség fel­
hívja mindazokat, akik kedvet és te­
hetséget éreznek a vizilabdázás-hoz, 
hogy az edzési napokon jelentkezzenek 
Aradi intézőnél.

palotás Hívás edző slntasiatt Buda, 
pey'tre, ahol két játékossal; Mixtaival 
Miskolci MTE) és Pestivel (Diósgyőri 
VTK) tárgyal.

Tegnap népes sdréat tartott a 
DKASE. Lehetséges, hogy a' kék-fehé­
rek szombaton Nyíregyházán'^ a MA-

mór-DlSZ-sznl játszanak barátságos 
kózést, I

Szabolcs megyében a Mátészalkai 
TKVSE nyerte a Bakos! Kupát a 
Nyíregyházi MADISZ előtt, míg Bihar- 
megyében a BUSE tf, csapata lett a 
győztes, mert a döntőben a második 
csapatát 7:3 arányban verte. f

Ma Játsza harmadik, egyben utolsó 
portyamérkőzését a moszkvai Torpedo 
Magyarországon. Ellenfele a, kiváló 
képességű játékosokból összeállított 
Észak válogatottja lesz ée a találkozót 
Diósgyőrött játszók,

B. Nagyot Franciaországban akarta 
tartani a Stada Francaise középesa- 
táraak.

Szíüss, az Újpest válogatott kötéfk, 
' fedezetének ijltékára. aki a Vaeas tó- 
leni mérkőzés megsérült, má$ erSacüS 
a vezetőség a DVSO ellen,

A DKASE 5 órakor a Stadipnbají 
kétkapus edzést tart.

Gallovioh Tibor a DVEC—Ujpes* 
mérkőzés. után a Sportcsarnokban elő­
adást fog tartani a válogatott csapat 
körül tapasztalt élményeiről.

Pécsi YSE—-DYSO 1Ss1.% .-Uatall te­
nisz mérkőzés.

Papp Bélé, a DTE tornásza a buda­
pesti válogató versenyen bordatöréíV, 
szenvedett.

A főiskolai világbajnokság eszóvsrü 
sanyei során 30Q m-es nfellúszásban 3, 
Német 2:49-3 p, 100 m-es hátüszás." 
ban 2. Valient' Magyarország 1:11.1 
Az atlétikai versenyek az öttusával 
kezdődtek A magyar Kiás 3! m. utas 
1993 ponttal Kisa az 5. helyen áll, & 
100 m-es férfi gyoötiezäshan Szatmári 
ée Kádas bekerült á döntőbe. A vizt-i 
labdatornáin a magyar válogatott 14:0 
arányban fölényes győzelmet aratott 
az osztrák csapat fölött.

A főiskolai vffágtoajnobság labdáru­
sé tornájáé» kedden délután játszot­
ták le aa eteö mérkőzést. Ä magyar! 
válogatott a francia válogatót ellen 
mérkőzött, e a mérkőzés hosszabbítás 
után 1:1 arányban döntetlen ered- 
ménnyefl ért véget. Sorsolással fogják 
eldönteni, hogy melyik csapat megy 
tovább.

Havi előfizetési díj 10 forint

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRA Ki 

ügyeletes gyógyszertárak: Mura- 
közy, iac-utca 68. ez. ,. A ra ny János*1 
Csapő-u. 6ő. szám.

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
VöröSitiarty-tdctí 24. szám. 

Telefon: 117,

£etedá®3
BftJhey-^aHínsdk^-ütiMi 16, 

a k! ad óh träte! bay -

ÁPttŐHlRDÉtÉjSÉK'
Pá-rttegak«ak és havi előfiístőteeti 

50 százaiék kedvezmény.

„Satóasdaágv kSftyttesboit, 
Y'ároeitáíS épület.

SzemöfegeMet
recept szerint 

szakszerűen -kintiek
Fränki Idol!

íáíszcrész Hatvan-u, í6.

ALLA3

Egy ló év körüli bejáró 
lány felvétetik. Hirsch, Si- 
mon'ffy-u. 27. Mb

Föznitudó mindenei^ ház 
tartási alkalmazottat ke 
rések. Kosmith-u. 20, I. em, 

7. tizám.

Súlyos beteghez ápolónak 
vagy társalkodónak beteg 
mellé .23 évi gyakorlattal 
bíró ápolónő ajánlkozik. — 
Cím a kiadóban. 348

Babakészitönö munkát
aphat. Eákóczi-u. 8., ~ 

Sclilisser, délután 4—6 órL 
között. 545

u-.........—---
Rendes helyre takarító­

nőnek, vagy házvezetőnö- 
ek elmennék. Fábián Er­

zsébet. Komlótiey-út 4-b.
35Ö

Magas kereseti lebetőcég- 
geil megadott címek tátoga^ 
tusára nök-ferfiak felvétet­
nek. Bajcsy Zsilihtizky-utcn 
ló. szám.

LAKAS

Bútorozott szobát kereeek 
Cím a kiadóban. 349

Négyszobás, kertes villa­
lakásomat sürgősen életté­
réi ném belvárosi 2 szobá­
sért. Ajánlatokat a Néplap, 
kiadójára kerek „Lakáscse­
re" jeligére. 345

Elcserélem olceóbérü ó* sz- 
koml'ort-oc lakájomat bel­
városi kisebbel. Széchenyi-- 
utca 23. Blum. 354

Kettöszob&s lakást kere­
tiek/ kölís'égmetérí lééért*. — 
Cím a kiadóban. 329

ÜZLET

írógépet és számológépei loptak az 
oidőlgazgatóság Széchenyi-utcai iroda- 
helyiségélröl. A tolvajok .kézrekeritésé- 
re á ’•sudörcég megindította,
bioLAet.

Száosenyi-utea 31. szám 
alatt-egy pince műhelynek 
kiadó. ’ öií

Füszerüzitit forgalmas he­
lyen azonnal, - ölesen átadó, 
C'jz. • kiadóba^, . 333

TOLLAT, gyapjút, 
angorát, nyersbőrt, hör­
csögöt magas áron vásárol

HOBICSEKBERNÁT
Halvan-utca 21.

VÉTEL

Gyapjút, tollat veszek ég 
eladok kilónként új. I’esti-u. 
1. Hatvan-u. sarok, tizat. 
mári. 302

Tollat és
szék. Klein,

nyert bőrt 
Hatvan-u.

631

ELAUÖ

Különböző csillárok el­
adók. Oapó-u. 9.. 316

Tánctanfolyam
kezdődik szeptember 2»án 
Dr. Konczné' Schaff M.

„RITMUS66
i«íiiciskoldjáb4n (Péieríia^ 
ulca 30.) Minden csütör^ 

tökön és vasárnap 
ÖSSZTÁNC

INGATLAN

Telket eladok vagy ctieré- 
lek. Ifj. Badifcz Zsigmond 
JMiekolc, Taee-u. 15. 336

Használt, de kifogáetaia- 
nul jmtikődő karikahájós 
Singer varrógép «eladó, ita- 
kovszky-utca 42. bérház,
földszint 2. 339

Eladók; Bel váróéban be­
költözhető családi házak, 
üzleted házak, kocsmád ha- 
z.ak, romos házak, házhe­
lyek, kéltségekben villák, 
kertes házak, szőlőgyüraöl- 
esősök nagy választékban. 
Bocskaiban és Bodán dzőlő- 
gyümölcdöbök lakóházzal. 
ICözelcégben tanyás és ta- 
nyanélküli földek. Pataky- 
né, Aíjó-i^ 26. 35!

Gyermek sportkocd el­
adó. Varga-u. 14., pince, — 
balra. 317

Gyermek sportkocsi jó 
állapotban eladó. bzéehé- 
riyi-utca 21. 319

Egy darab asztal tűzhely 
eladó. Színház átjáróban 

ázlei ügyelőnél. , 320

Komplett új háló, korp- 
biiiált szekrénnyel elad-u. 
bzinliázi átjáróban az asz 
talonnál. 321

Ebédöaszlal és kredenc, 
valamint több bütordarau 
eiadó. Péterfía-u. 31. sí ám, 

aj tó. 322

Szdeiörosta használt ái-
ht pótban eladó, tizechenyi
utca 21.. házfelügyelőnél.

32ó

. E3.jf eredet] Káplár-kép
én tüb türitmeny uiadó. Cím 
" kiadóban. 5^

Női és iérlícipólt, tuha- 
sze.ircny eladó, tizechenyi- 
htca 21. házfelügyelő. 324

Kettő férfi öltöny ruha 
picdóu. eladó. Katona ún- 
t'.y.iibósá-Lra, Vöi'Ös ‘IlaUséicg 
útja 65. (Krohnéi-szálló) 54

INGÓSÁG

festett haló, konyha- 
kredenc, sii'fon, ágy, asztal' 
szék, hencser el^dó. Eabvan
2^ y^enc-a. baára^. <79

EGYÉB

Állandóan drága pénzért 
megveszem* 25 em-nél hosz- 
szabb levágott haját. Püs­
pök Erzsébet, Csapó-u. 19., 
zenedével szemben. 344

Fehérnemű javitádát. 
varrását jutányosán vállas- 
lom, tiimonffy-u. 64, Mi- 
hályiné. 340

Kiadós ipari cérnák, hím-- 
sőfonalak, csipkék nagy vá­
lasztéka Favoritban, Gsanó- 
utca 24. 493

Fizetem a legmagasabb 
napi árat vörösrceliulade- 
leélt. . sárgáért, bronzért, 
ólomért stb. Kimonffy-utca 
57, vas üzlet. 294

Kocsik, teherjárművek, 
javítágok. JRiiesz kocsigyár, 
ílatvan-u. 58. sz. 303

Eternitpala, darabos ée 
oltoll, mész. cement, kis ét* 
iiagyc*ercfp • bpezerezhető 
BrAitlia fatelepén, Ispotály

b. Telefon 261. lb

Hirdetmény. Debrecen váZ 
roti a yzennyviztelépen kb. 
13 kát. hold földet október 
.L-lóí három évve haszonbér­
be ad. Árverés szeptember 
hó 3-án délelőtt 11 órakor 

városháza félem. 10. sza- 
hiu -szobájában. Ezt mege-ö- 
zolcg lg órakor ugyanott 
kisebb ingatlan hászoubér- 
1 elére tart árverést. Feltéte­
lek a gazdasági ügyosztály­
ban. fdsz 4. 6z. 
fetheíők mos?

Augusztus 22-úm a iCü> 
soy ás ártéren 1 drm zseni ib- 
G2ínű, hókafejű, kb. 4—5 
évesnek látszó tehenet ta­
láltak. Igazolt tulojdonosa 
a rendőrkapitányság L em, 
69. számú szobájában kap 
bővebb felvilágosítást.

HAL LŐTTA™1m A R? Iskolai 
táskák, tolltartók, füzetek, 
irószeiyk és mindennemű 
papíráruk legolcsóbb be.

f??!yc a »Boßskai18 
iskolai cikkek kereskedése. 
Debrecen, Hatvan-utca 
Az új divatlapok megerkez«, 
tek■ ____  _ ÖÖO

Rekainiék, eeslonok. béke­
beli minőségben állandóan 
raktáron. Víg" kárpitos ed 
aiti/itőmeeter, Piac-u. 7V 629

Ság vári End re-utcai üa«» 
letemet ismét vid6aajieiy.cz* 
tem Vorotiinarty-u. 12. szám 
alá Továbbra, ig veszek, eu 
adok ec cserélek mindenféle 
használt bútorokat izó^ ói 
varrógépet,, zongorát, per« 
zsa es mán ezőnyegcL —- 
Mczei- 3515

Szappaiutok való" ®ira,- 
delxot vagy olajat' szappan­
ra átdolgoz Szabó László 
«appayttnerter, Vercs-utoa 
12. Csajpo-kanyar. 54^

Rctorta faszén^ gipsz, ce» 
menL mész, tűzifa, budaz» 
íold legolcsóbban Grünfeld* 
ne!, Hatvan-u. 2-1.

Akar olcsón ópitkezm?
V asaroíjon etsőosztá^yu 

nagycserepefc, darabos és oi» 
mii I “ifi?266», cementet. .és

«“at1? /Pftkezósi anya- 
got KAI Z.tol tizobosziai-ut 
3- .Telefon 6—14. 124

ELVESZETT

Elveszet egy ezitet 3 ló* 
tejes Cigarettatárca, Meg- 
tulaióriak értékén felüli ju­
ta'inat adok. Béuyáts, Gsa- 
po-utea 42. • 358

kivesztcticm pénztárcád 
mai a 'zsibvásárt katolikus 
templom körül. Megtalálója 
a pénztárcában levő zálog- 
jegyeket, Icenyérjegyeket és 
“ nejelentolapot juttassa el 
Hetvezer-utca 47. ezám alá. 
Hegedus istvanné. .353

l'eteaűe -zerlieeztő es kiaaó: 
KAUti ItiTVAll 
dzerkesztóseg: 

Debrecen. Vörös liaüsertg- 
nun jd 11. B. Peieton: UÖ4 

Kiadóin tatot:
Debrecen. tiajcsy-Zn. a 16 

Telelőn i 2U5
hjtomaíott a „szauadaes-, 

nyomda L6i-ter*os3csn 
VüZSCi) £lű7±ci;

gvebi
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van 
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z Öttől 
kus ]

fontol
köles!
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tér jel 
git-hir| 
git-híd
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amely I
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